



Міністерство освіти і науки України

СУМСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
НАКАЗ

29 лютого 2013 р.

Суми

№ 401-І

Про внесення змін до Положення про порядок розподілу коштів отриманих від сплати за навчання лікарів-інтернів, магістрів, та клінічних ординаторів медичного інституту СумДУ, які навчаються на умовах повної оплати вартості навчання

З метою вдосконалення, подальшої оптимізації механізмів організації та обліку надання додаткових платних послуг у медичному інституті Сумського державного університету

НАКАЗУЮ:

1 Внести наступні зміни до Положення про порядок розподілу коштів отриманих від сплати за навчання лікарів-інтернів, магістрів, та клінічних ординаторів медичного інституту СумДУ, які навчаються на умовах повної оплати вартості навчання далі Положення, затвердженого протоколом Вченої ради СумДУ № 6 від 11 січня 2007 р.:

1.1 Викласти пункт 2.2 Положення в наступній редакції:

З метою зацікавленості факультетів та кафедр в якісній підготовці лікарів-інтернів, магістрів та клінічних ординаторів медичного інституту, раціонального використання матеріальних та фінансових ресурсів, забезпечення розвитку матеріальної бази факультетів та кафедр медичного інституту 10% від надходжень коштів за договорами спрямовується на субрахунки структурних підрозділів університету, які проводять та забезпечують навчальний процес, і які розподіляються за нижчезазначеними нормативами відрахувань:

Медичний інститут (МІ)	40%
Факультет післядипломної медичної освіти (ФПМО)	50%
Сумарно всі кафедри, які забезпечують навчання	10%

в розрахунковий період

1.2 Викласти пункт 3.4 Положення в наступній редакції:

Кошти, що надходять на субрахунки структурних підрозділів, розподіляються наступним чином:

	МІ, ФПМО	кафедри
фонд матеріального заохочення	10%	30%
інші витрати	90%	70%

2 В.о. начальника планово-фінансовому відділу Леганьковій Т.І. внести зміни у кошториси розраховані для всіх видів платних послуг що зазначені у Положенні.

3. Начальнику загального відділу Кучерук Д.В. внести відповідні зміни до нормативної бази СумДУ. Наказ довести до відома посадових осіб зазначених в Наказі та інших задіяних структурних підрозділів університету в електронному вигляді.

Ректор



А.В. Васильєв